

#### CORRECTION



In the February 2015 issue of the *Journal of Vascular Surgery*, the article by McNally et al (McNally MM, Scali ST, Feezor RJ, Neal D, Huber TS, Beck AW. Three-dimensional fusion computed tomography decreases radiation exposure, procedure time, and contrast use during fenestrated endovascular aortic repair. *J Vasc Surg* 2015;61:309-16) should have contained the following funding statement:

This work was supported in part by funding from the National Institutes of Health (NIH-NHLBI 5K23HL115673-02) and the Society for Vascular Surgery Foundation Mentored Patient- Oriented Research Award. The content is solely the responsibility of the authors and does not necessarily represent the official views of the National Heart, Lung, and Blood Institute, the National Institutes of Health, or the Society for Vascular Surgery Foundation.

#### CORRECTION



In the February 2015 issue of the *Journal of Vascular Surgery*, the Society for Clinical Vascular Surgery abstracts contained an error in an author name in the first abstract (Impact of physician specialty and operator experience on outcomes following endovascular aneurysm repair. *J Vasc Surg* 2015;61:572-586). The correct name for the first author is Anahita Dua.

#### CORRECTION



In the March 2015 issue of the *Journal of Vascular Surgery*, the article by Casey et al (Casey K, Sabino J, Weiss JS, Kumar A, Valerio I. Limb salvage after vascular reconstruction followed by tissue transfer during the Global War on Terror. *J Vasc Surg* 2015;61:734-40) needs the following corrections:

In the Methods section, paragraph 1, line 3: “A retrospective review of a single institutional database...” should be changed to “A retrospective review of a combined multi-institutional database...”

In the Methods section, paragraph 5, line 1: “A duplex ultrasound study and physical examination were performed...” should be changed to “A duplex ultrasound study (when technically feasible) and physical examination were performed...”

In the Results section, paragraph 1, line 1: “From 2003 to 2012, 359 limbs in 358 patients...” should be changed to “From 2003 to 2012, 359 limbs in 308 patients...”

In the discussion section, Paragraph 7, Line 5: “Each patient presenting with an extremity arterial reconstruction performed in theater had an early ultrasound examination performed in a dedicated vascular...” should be changed to “Each patient presenting with an extremity arterial reconstruction performed in theater had an early ultrasound examination (when technically feasible) performed in a dedicated vascular...”

#### CORRECTION



In the July 2015 issue of the *Journal of Vascular Surgery*, the Letter to the Editor by Mattiuz et al (Mattiuz C, Secchi F, Mauri G. Regarding “Multiple overlapping uncovered stents as an alternative flow-diverting strategy in the management of peripheral and visceral aneurysms”. *J Vasc Surg* 2015;62:269) contained a spelling error in the first paragraph. The author name listed should have been “Zhang et al”, not “Zang et al”.